
 

H O Ř E P N I C K Ý  
Z P R A V O D A J  

 

ČERVENEC ČÍSLO 7               ROČNÍK X. 
 5,- Kč   

 
SOKOL HOŘEPNÍK – 100. VÝROČÍ 
ZALOŽENÍ  
 

Ve zprávě o činnosti Sokolské župy Žižkovy za 
správní rok 1909 je tato zmínka: „Do svazku župního 
přibyly jednoty v Hořepníku a v Bukovsku. Čítá tudíž 
župa nyní 21 jednot a 11 ženských odborů.“ Valná 
hromada župní konala se dne 28. února 1909 ve Veselí 
za účasti 18 jednot. Do předsednictva byl zvolen br. 
Homolka (Hořepník). 

Dále je ve zprávě statistika: „Sokol Hořepník měl 45 
členů (mužů), z toho 8 cvičenců, ženy v této době ještě 
v hořepnické jednotě nebyly. Dále 2 cvičitele. Veřejné 
cvičení se uskutečnilo 8. srpna 1909. Členové se 
zúčastnili jednoho výletu. Za r. 1909 bylo cvičeno 69 
hodin za průměrné účasti 10 členů.“ 

Na župním sletu cvičilo a závodilo 6 členů (25. 
července v Milevsku). V tomto roce oslavily už 25. 
výročí od založení jednoty v Mladé Vožici, Jindřichově 
Hradci a v Soběslavi. 

Ve zprávě o činnosti Sokolské župy Žižkovy za 
správní rok 1910 jsou zajímavé tyto údaje: 

„Do župy se přihlásily a byly přijaty nové jednoty: 
Lomnice n. L., Strmilov a Jistebnice. Celkem jsou 
sdruženy v župě 24 jednoty, z nichž 14 mají ženské 
odbory.“ 

Valná hromada župní konala se dne 20. března 1910 
v Táboře. Do předsednictva byl opět zvolen br. Homolka 
(Hořepník). V tomto roce měla jednota Hořepník 36 
členů, z toho 11 cvičenců. Bylo cvičeno 60 hodin za 
průměrné účasti 8 členů. Významným bodem v dějinách 
župy bylo dovršení 25 let trvání. Ustavující valná 
hromada župní se konala dne 15.8. 1885 v Českých 
Budějovicích. Druhého dne konal se první župní výlet 
do Č. Krumlova za účasti 150 členů. 

Dne 24. července 1910 se konal župní výlet do 
Žirovnice. Z Hořepníka se zúčastnilo 19 mužů v kroji. 
Cvičilo 139 borců prostná v kroji výletním (za Hořepník 
8). V knihovně Sokola Hořepník se nalézá 6 odborných 
knih a jsou odebírány 2 sokolské časopisy. 

 
Pramen: Zpráva o činnosti Sokolské župy Žižkovy, r. 

1909 a 1910 
(Pokračování), Josef Kovář 

 
MLADÍ HASI ČI 
 

Dne 21.6. 2008 hasičské děti napadlo uspořádat 
sbírku na hasičské vybavení, kterého není nikdy dost. 
Velice se omlouváme těm, které to urazilo. Mrzí nás, že 
v Hořepníku lidi raději přispějí na církevní majetek 
(např. okna, tato sbírka zřejmě nikoho neurazila), než na 

naše děti. Sbírka nebyla schválena hasičskými členy, 
přesto to děti myslely dobře. 

Děti se scházejí (je jich 32) od tohoto února každou 
sobotu i neděli. Tomuto kroužku věnují hodně času. 
Zřejmě si někteří hořepničtí občané neváží toho, že 
v dnešní době počítačů i tato generace má o tuto činnost 
zájem. 

Navštívili mnoho soutěží, takže o Hořepníku bylo 
dost slyšet. Přesto občany v Hořepníku i některé rodiče 
hasičských dětí tato sbírka urazila. 

Ještě jednou se omlouváme a odpovědnost bereme 
tímto na nás - vedoucí. Zároveň děkujeme těm, kteří jim 
přispěli. MOC DĚKUJEME!! Peníze použijeme po 
dohodě s dětmi na hasičskou výbavu. 
 

Odpovědní vedoucí manž. Bíbovi a Lenka Jandová 
 

ANDÍLCI V D ĚČÍNĚ 
 

5.-6.6.2008 jel náš flétnový soubor Andílci 
koncertovat na festival Růžová zahrada do 
Děčína.Účastníci zájezdu: Martina Kaňková, Monika 
Petráková, Lenka Zíková, Iveta Jelínková,Veronika 
Kotýnková, Simona Berková, Tereza Buřičová a paní 
učitelka Zíková. 

Hned z hořepnické zastávky máme super zážitek. 
Jedna nejmenovaná osoba si nechala na zastávce malý 
batůžek s mobilem a penězi. Měli jste vidět, jak utíkala, 
aby jí pan řidič zastavil. Po přestupu v Pacově (už bez 
problémů)  jsme dorazily do Tábora, kde na nás již 
čekaly Bouřky (flétnový soubor ze Soběslavi), které nás 
do Děčína pozvaly. 

 

 
  
Po příjezdu následovala prohlídka Děčína, zámku a 

místa , kde budeme vystupovat. A pak již začal koncert. 
Když dozpíval dětský pěvecký sbor Hlásek z Havířova, 
byly  jsme konečně na řadě. Myslím si, že i přes obtížné 
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povětrnostní podmínky, jsme zahrály velmi dobře. 
Nocleh byl zajištěn ve školní družině, kde byl čas se lépe 
seznámit s děvčaty ze Soběslavi. 

 

 
 
Nikdo se nemůže divit, že se nám vůbec nechtělo 

spát. Ráno to podle toho také tak vypadalo. Na plánu 
byla  pěší túra po Českém Švýcarsku. Nakonec jsme to 
všechny ušly a nikdo nelitoval, jelikož nás svezl 
 opravdový převozník na jeho lodičce. Po výstupu 
z loďky už následovala jen dlouhá cesta domů... 

 
Lenka Zíková ml. 

 

POZVÁNKA NA VÝSTAVU 
 

 
Zvu Vás na výstavu výtvarných prací, 

která se uskuteční ve dnech 12.7-27.7.2008 
pondělí:    15:00-17:00 
středa:     15:00-17:00 
pátek:      15:00-17:00 
neděle:     13:00-15:00 

 
Místo konání: Zámek Vyklantice 
Vernisáž:12.7 od 14:00-16:00hod 

 
Srdečně zve Renáta Průšová 
absolventka SUŠG Jihlava 

 
 
NOC VE ŠKOLE 
 

Ještě než se rozejdeme na prázdniny, jsme se 
rozhodli, že strávíme noc ve škole. Sešli jsme se navečer 
a připravili si ležení. Pak jsme šli k řece na ohýnek. Tam 
jsme si opekli buřty a zazpívali jsme si. Ve škole jsme 
hráli hry a tancovali. Pak na nás čekala noční bojová hra 
po škole, kterou nám připravily děvčata z 9. třídy. 
Někteří se pěkně báli a tak řev a jekot bylo slyšet po 
celém náměstí. Vyspali jsme se celkem dobře, ráno jsme 

si udělali v kuchyňce společně snídani a šli se poslední 
den učit. Tato akce se nám moc líbila. 

                                                        žáci 6. třídy 
 

KULTURA V HO ŘEPNÍKU A OKOLÍ 
 

 
Sbor dobrovolných hasičů Arneštovice 

pořádá dne 12.7. 2008 taneční zábavu na 
letním parketu, kde k poslechu a tanci hraje 

 kapela Vysočinka 
Srdečně zvou pořadatelé 

 
 

 
TJ SOKOL HOŘEPNÍK 

1908 – 2008 
PŘÁTELSKÝ ZÁPAS STARÝCH GARD 

SOKOL HOŘEPNÍK – SPARTA PRAHA 
SOBOTA 16. SRPNA, 14:00 HODIN 

 

      

REALITY 
 

Prodáme stavební pozemek v okrajové části obce 
Želiv. Přístup po obecní komunikaci. 

 Inženýrské sítě na hranici pozemku  Celková 
výměra: 1041m2. Cena: 420 000Kč. 

Telefon: 777 270 603, 565 321 485. 
Prodáme zděnou chatu před kolaudací  kousek od 

Sedlické přehrady. Stav. povol. do r. 2009. Vlastní 
studna, odpady do žumpy. Pozemek: 322m2. 

 Cena: 1100000Kč. Telefon: 608 051 183, 
565 321 485. 

Hledáme pro své klienty  chalupu nebo rod.domek, 
příp. byt v Hořepníku a okolí.  

Nabídněte cenu. tel.777 270 603 (stačí poslat SMS 
ozvu se Vám zpět). 
 

KOP VYSOČINY 2008, 11. ROČNÍK 
 
O víkendu 28.-29.6. proběhl už 11. ročník 

fotbalového turnaje v malé kopané KOP VYSOČINA. 
V sobotních základních skupinách se utkalo 39 týmů, 
aby pak 24 nejlepších postoupilo do závěrečných 
nedělních bojů. Vítězem letošního ročníku se stal 
tradiční účastník tohoto turnaje Sparta Tábor, která ve 
finále zdolala tým Kelta Sedlo. 

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří se 
podíleli na přípravě tohoto turnaje, pomáhali při prodeji 
občerstvení, kde se během těch dvou dnů vystřídalo cca 
xxx lidí. Problém třeba nastal ve čtvrtek, kdy bylo 
potřeba posekat hřiště a náš letitý traktůrek zrovna 
vypověděl službu. Nicméně se všechny tyto zádrhele 
podařilo „rozmotat“ a letošní ročník můžeme zhodnotit 
opět jako úspěšný. 

 
Milan Hupka 



 3 

 

                      K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                                                                                                                                                                                                       
Po-Pá: 6:30-15:30h                                                                                                                        

         
tel.: 565 323 360  
777 162 132 

 
Přijímáme zakázky na výrobu a montáž: 

• Pomníků, rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů)  
• Zhotovení základů pod pomníky, výrobu schodů, parapetů, obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny, vázy, křížky – výběr dle katalogu), přípisy a opravy nápisů 
• Pečící kameny 

ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 
 

P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  
Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  

Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8.00 - 15.00 
O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 

565 325 601, 565 323 712, mobil : 607 827 684, 737 519 367 
Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 

• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby, kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 
• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto, převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 
• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 

• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace 
nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře, VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
 

Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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KAM ZA KULTUROU V ČERVNU 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
2. Kuli čky, česká komedie. Povídkový film o tom, 

jak ženy manipulují s muži. Film pro muže i 
ženy. Přijďte se poučit. Přijďte pochopit.  
Jednotlivé příběhy se odehrávají na technoparty 
i na katolické faře a završují se ve spokojené 
domácí rutině dvou starých lidí. 

4. BOBULE , česká letní komedie. Honza a Jirka –
městský floutek a podvodníček. Oblbují ženské, 
kšeftují s byty, auty a vůbec se vším co se právě 
namane. Jednoho dne se Honza dozví, že jeho 
moravský děda je vážně nemocný.  Rozhodne 
se dědovi splnit dávný sen – zajistí mu 
dovolenou snů a tím si splní i svůj sen. Najde 
to, co dlouho hledal a po čem toužil. 

8. Horton , americký animovaný film. Horton je 
celkem normální slon v dobré kondici, takže ho 
dost překvapí, když mu pod nos spadne smítko 
prachu, které mluví. Celkem logicky se o sobě 
domnívá, že se zbláznil. Jenže Horton se 
nezbláznil  a smítko opravdu mluví….. v 18 
hodin 

9. Once, irský hudební oskarový film. On je 
pouliční muzikant a jeho snem je živit se 
hudbou. Ona je talentovaná pianistka z Čech, 
která odešla do Irska kvůli obživě a prodává na 
ulici růže. Náhodně se setkají a zjistí, že jejich 
společná hudba má neobyčejnou sílu. Hrají: 
Markéta Irglová a G. Hansard v hlavních rolích 

15. Hranice smrti, francouzský horor. Další 
filmový masakr, krutá podívaná jen pro silné 
žaludky, téměř dvě hodiny strachu. Parta 
zlodějů prchá s ukradenými penězi přes hranice. 
Na chvíli zakotví ve starém hostinci, kde narazí 
na podivínského chlapíka  a jeho rodinu, která 
se zde skrývá.  

16. Oko bere, americký film. Ben je stydlivý a 
geniální student, který nachází odpověď na 
svoje problémy s finacováním studia  hazard-
ních hrách. Je mu nabídnuto členství ve skupině 
nadaných studentů, kteří každý víkend odjíždějí 
do Vegas a přicházejí si tam na slušné peníze 
hrou v karty.  

  
 

KINO V PACOV Ě 
 

18. U mě dobrý, česká komedie režisére Jana 
Hřebejka. Šest přátel  se v devadesátých letech 
minulého století schází v přístavní hospodě na 
Libeňském ostrově. Jejich poklid u  desetníč-
kového mariáše skončí ve chvíli, kdy jeden 
z nich se stane obětí falešných  hráčů 
z Vysočanské tržnice. 

 
KULTURA V PACOV Ě 

 
11.-13. Pacovský poledník – 8. ročník vícežán-

rového festivalu 
12. Pacovské ceny 2008 ve sportovním areálu  

U sv. Anny 
19.-20. Kozimberské pivobraní  -IX. ročník 
27. Turnaj o měděný pohár- kopaná. 

Fotbalové hřiště od 13 hodin 
 
KULTURA V ČECHTICÍCH 

 
 

ČECHTICKÁ LILIE 
25. ročník Folk & Country festivalu 

2.8. 2008 

Místo: Farská zahrada v Čechticích 

Od: 13.00 hodin  -  soutěžní část 
20.00 hodin  -  večerní dvorana - hrají zde vítězové 

soutěžní části a vítězové minulého ročníku. 

Dobrá muzika, občerstvení a další servis vás bude 
provázet i večerní dvoranou do pozdních nočních 

hodin. 

 
 
KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 

 
13. ČERNOVICKÁ DECHOVKA , letní 

promenádní koncert, Masarykovo náměstí 
Pelhřimov, 10:00 – 12:00 hodin 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25.7. 2008. 
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